MpojeKkToBatbe nomohy pauyHapa
PesyntaTtu Tecta og 11.07.2018
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BojaH Crojumh
CredaH JloHuap
PapoBaH Januh
Adywko JoweH
Hebojwa Knhanosuh
AnekcaHgpa Tatuh
Hemamba Paguh
Topop babuh

lopaH Ctakuh
BpaHucnas Cumuh
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1. Circle: 0,0 radius: 30

2. Circle: 0,-80 radius: 8

3. Circle -->TTR: d1, d2 radius:

4. Circle -->TTR: d3, d4 radius:
Y 5.Trimds, d6; d7,d8

3aparak 2
Mocnnje T(-xt, -yt)*Ry
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[oBO/bHO je U3pauyHaTh Tauky P2' = P2* T(-xt, -yt)*Ry

xS' =xp2'

Ha Kpajy cBe Tpeba BpaTUTK Ha3ana;

yS'=0
S = S"R-y*T(xt,yt)
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jep S' npuma rbeHy 'x' KoopanHary:



MaTpuue oBaje HUCY HaBeaeHe, anu Tpebajy butn, Mmaga ux Huje NoTPebHO MHOXKUTH.

3apgaTak 3 2 6opa

a) AyX: 2 - Kpajhbe Tauke

6) KpyKHULA: 2 - LLeHTap M TA4YKa HA KPYXKHULM

L) KPYKHW NIyK: 3 - LLeHTap, NoYeTHa TayKa M KpajHba Tayka
A) enunca: 3 - ueHTap, jeAHa noayoca, Apyra Noayoca,

e) NpaBoyraoHuK: 2 - Kpajke Tauke jeaHe AMjaroHane

3apartak 4 3 6oaa
u v
0,2 0,5
x(u,v) = 20-20u 16
y(u,v) =20u 4
z(u,v) = 30v 15
3apgaTtak 5 2 6opa
3apartak 6 2 60pa
3aparak 7 6 6bopoBa
t
0,5 xi yi Bi(t)
0 10 0,3
10 10 0,5
20 0 0,3
x(t) y(t) y=
10 7,5
3apgaTak 8 3 6oaa

3apaH je cTeneH Kpuse K= 3.

KpunBa ma 7 KOHTPOAHMX TavaKa, peaom oz PO oo P6. akne makcMManHu MHAEKC je n = 6.
B-cnnajH Kpuea 3-her cteneHa nma Ha KpajeBMma no 4 naeHTU4YHa 4Bopa.

BekTop yBoposa je t = [t0, t1, ..., tn+k+1] =[tO, t1, ... ,t10]=1[0,0,0,0,1/4,1/2,3/4,1,1,1, 1]
Kpuea he nmaTtun 4 cermeHTa 1 3 reomeTpujcKa 4YBopa.

3apatak 9 5 6opoBa




3apatak 10 2 6opa
B2, B1, 1,62, b1

3aparak 11 3 6oaa
a) Tuncke popme

6) napameTpu u

L) acoumjaTMBHOCT

3apgaTak 12 3 6oaa
1. leHepucarbe KPYXHOT HM3a pyna OKO oce NOoK/omnua, NpaBuaHoOr pacnopeaa.
2. YcnocTaB/bakbe jegHakoctu ("equation") nsmehy 6poja pyna Ha noknonuy 1 6poja pyna Ha nocTosby.



